

# 中共铜陵市委组织部文件

组通〔2018〕56号



## 关于认真学习贯彻《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》的通知

各县（区）委组织部，市直各单位党组（党委、党工委）：

中央办公厅印发的《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》（以下简称《意见》），是深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神、建设高素质专业化干部队伍的重要举措，是建立激励机制和容错纠错机制、激励广大干部担当作为的重要制度成果。为推动我市学习贯彻《意见》工作，现就有关事项通知如下。

一、深入学习领会，切实增强干部担当作为的责任感使命感。《意见》充分体现了中央关于干部工作的新精神新要求，对于切实解决干部队伍突出问题、激发干部干事创业的内生动力，具有很强的指导性、针对性和操作性。各县区各部门

要以高度的政治责任感和历史使命感，采取有力措施抓好《意见》的贯彻落实，切实把党中央对干部的有关心关怀落到实处。要对学习宣传《意见》进行部署，教育引导广大干部深刻领会重大意义，准确把握精神实质，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，筑牢同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致的思想根基，强化政治担当、历史担当、责任担当，更加自觉地为实现党的历史使命不懈奋斗。要把《意见》纳入各级党委（党组）中心组学习的必学内容，教育引导领导干部带头履职尽责、带头担当作为、带头承担责任，以担当带动担当、以作为促进作为。要及时将《意见》精神传达到每一个基层党组织、每一名干部，充分激发干部队伍的积极性、主动性、创造性，努力创造属于新时代的光辉业绩。

**二、严格贯彻执行，着力涵养干部担当作为的底气和勇气。**各县区各部门要精准把握和落实《意见》提出的各项政策规定，鲜明树立重实干重实绩的用人导向，进一步激励干部担当作为、干事创业。各级组织部门要承担牵头协调和工作督促的职能，加强面上指导，把落实《意见》精神融入到干部队伍建设各方面，贯穿到干部日常教育管理各环节，不断探索和完善具体政策制度，推动解决工作中的实际问题。要坚持好干部标准，突出信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬，大力选拔敢于负责、勇于担当、善于作为、实绩突出的干部。要完善干部考核评价机制，改进考核方式方法，强化考核结果反馈和运用，充分发挥考核对干部的激励鞭策作用，切实解决干与不干、干多干少、干好干

坏一个样的问题。要理直气壮为敢于担当的干部撑腰鼓劲，全面落实习近平总书记关于“三个区分开来”的重要要求，建立健全容错纠错机制，引导干部争当改革的促进派、实干家。要围绕建设高素质专业化干部队伍，强化能力培训和实践锻炼，注重培养专业作风、专业精神，着力增强干部适应新时代发展要求的能力。要把关心关爱干部的各项措施落到实处，增强干部的荣誉感、归属感、获得感，着力锻造敢担当善作为的干部队伍，为建设现代化幸福美丽新铜陵提供坚强组织保证。

**三、加强宣传引导，广泛凝聚激励干部担当作为的强大合力。**要充分运用广播、电视、报刊等传统媒体和网络、手机等新媒体，广泛宣传和深刻解读《意见》，扩大广大干部群众的知晓面和认同度。要注意挖掘和发现新时代新担当新作为的先进典型，大力宣传先进典型的业绩和事迹，激励广大干部见贤思齐、奋发有为，在全社会形成鼓励担当作为、崇尚苦干实干的良好风尚。要加强舆情应对和引导，注重保护干部声誉，防止干部被“污名化”，维护干部队伍良好形象。要以学习贯彻落实《意见》为契机，进一步深入宣传新时代党的干部政策，在全社会凝聚形成创新创业的强大合力。

各县区各部门学习贯彻执行《意见》的情况和相关意见建议，请及时报送市委组织部。

中共铜陵市委组织部

2018年6月6日

---

中共铜陵市委组织部办公室

2018年6月6日印发

---